



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital nº 118, de 05 de julho de 2024

4ª Retificação do Edital nº 98, de 27 de maio de 2024

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, por meio PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO no uso de suas atribuições e em cumprimento ao estabelecido pelo Conselho Nacional de Saúde (CNS) na Norma Operacional Nº 001/2013 e ao Regimento Interno do Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos do IF Baiano (CEP/IF BAIANO), aprovado pela Resolução Nº 70/2020 – OS- CONSUP/IFBAIANO, de 23 de junho de 2020, torna pública a terceira retificação do Edital nº 98, de 27 de maio de 2024, referente a seleção de servidores efetivos do IF BAIANO interessados em integrar o CEP/IF BAIANO.

1. Retificar o item 7, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data e Horário
Lançamento da Chamada Pública	27/05/2024
Prazo para impugnação do Edital	28 e 29/05/2024 até 23:59
Resultado da impugnação	31/05/2024
Inscrição dos(as) candidatos(as)	31/05/2024 a 07/07/2024 até 23:59
Homologação das Inscrições	08/07/2024
Período de recurso da homologação das inscrições	09 e 10/07/2024 até 23:59
Respostas aos recursos	11/07/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	12/07/2024
Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	15/07/2024
Resultado do recurso ao resultado preliminar	16/07/2024
Publicação do Resultado Final	17/07/2024

LEIA-SE:

Etapa	Data e Horário
Lançamento da Chamada Pública	27/05/2024
Prazo para impugnação do Edital	28 e 29/05/2024 até 23:59
Resultado da impugnação	31/05/2024
Inscrição dos(as) candidatos(as)	31/05/2024 a 10/07/2024 até 23:59
Homologação das Inscrições	11/07/2024
Período de recurso da homologação das inscrições	12/07/2024 até 23:59
Respostas aos recursos	15/07/2024

Divulgação do Resultado Preliminar	16/07/2024
Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	17/07/2024
Resultado do recurso ao resultado preliminar	18/07/2024
Publicação do Resultado Final	19/07/2024

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 98, de 27 de maio de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernanda Alves de Santana, PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO - RET-PROPEŞ**, em 05/07/2024 18:17:28.
- **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 05/07/2024 16:17:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 575917
Verificador: 08a050f80d
Código de
Autenticação:

